EHEPTETUYHUU CEPTU®DIKAT BYJIBJI (Butsr)

Anpeca (micuesHaxomkenns) Oynisini:  c.KpukaniBka Ogecbkoro paiiony OnecbKoi 06J1acTi, KagacTpoBuii
HOMep 3eMeJIbHOI ainsinku: 5122783200:01:002:0393

CDyHKIIiOHaJ'ILHe NpPU3HAYEHHS Ta HAa3Ba: Hoge OyAiBHMIITBO 1I€CTHIIOBEPX0BOr0, 0araTOKBapTHPHOIO KHUTJ0BOIr0 OyaAnHKy «CMapT
Cirti 2» Ha TepuTopii ceia Kpu:kaniska Opnecbkoro paiiony Onecbkoi ooaacri,
Ka/acTPOBUii HOMep 3eMebHOI Aijsinku: 5122783200:01:002:0393 (I, 1L, IIL, IV yepru

OyniBHMITBA)
BinomocTi npo koHcTpykuiro oOyaiBJii:
OIAJIFOBaHA IUIOMIA, M2 9713,2 OIAFOBAaHUIT 00’ €M, M2 29139,6
KUTBKICTh TMOBEPXiB: 7 PIK IPUHHATTS B €KCILTyaTalliio: HOBE OYy/IIBHUIITBO

Knac eneprernynoi

IIIxana kmaciB CHEPIreTUIHO1 C(I)CKTI/IBHOCTI e q) eKTHRBHOCTI

Bucokwii piBeHb eHeproeeKTuBHOCTI

< 35 kBrroa/m®

< 56 kBrroa/ m®

<70 kBtroo/m® < C

< 84 kBrroa/m?®

< 94,5 kBrroa/m®

<105 kBtrog/m®

> 105 kBrrog/m®
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Hwuspkuit piBeHb eHeproeeKTUBHOCTI

[TuTome crio>KUBaHHS €HEPTii Ha OMaJCHHS, Tapsue 73.8
. . 9
BOJIOMOCTAYAHHs, OXOJOKEHHs Oy i, KBT-TO1/M?

[Tutome crio>kuBaHHS MEPBUHHOI eHeprii, KBT X roa/m? 3a pik: 420,9
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[TuTOMI BUKMIM MApHUKOBHUX ra3iB, KI/M* 3a pik: 63,2

Cepis Ta HOMep KBadidikariiiHoro arectara eneproayauropa NeAP000118





